

## NASA ANKETA

## Kako politične stranke uveljavljajo voljo volivcev?

Politične stranke smo prosili, da nam na to zgornjo temo posredujejo svoja mnenja in stališča, pri čemer naj bi izpostavile predvsem izkušnje povezav in stikov volivcev s svojimi poslanci – predvsem tistimi v občinskih skupščinah in državnem zboru, odnosno način kako lahko volivci svoja mnenja in predloge uveljavljajo preko poslancev, ki so jih volili.

In kaj o vsem tem menijo občani in volivci? To pa si lahko preberete v Naši anketi!

## Zaupanja v poslance je vse manj

Kako glasujejo poslanci v državnem zboru v občinski skupščini vemo, kakšne plače imajo tudi, ni pa še povsem jasno, kakšni naj bi bili njihovi odnosi z navadnimi občani, torej z volilnim telesom, ki jih je volilo. Če je verjeti medijem, je zaupanja v poslance vse manj, kakor nasploh naglo plahni zaupanje v vse javne institucije.



Maks Durakovič,  
kovinostrugar  
iz KS Malči Belič:

»Velika večina ljudi ne vem, kaj govorijo poslanci v občinski skupščini. Sam, moram priznati, ne poznam niti enega samega poslanca, a tudi, če bi ga, mi to ne bi veliko pomagalo, saj en sam poslanec ne more kaj dosti narediti. Sicer pa tem izbrancem, še posebej v državnem zboru, ne zaupam preveč. Imajo takšne plače, kot marsikdo ne zasluži v vsem letu. Samo to so si nagreblji.«



Rožica Rogelj,  
gostilničarka  
iz Preserja:

»Pred volitvami smo imeli tu shode vseh mogočih strank. Na njih so naši vaščani spraševali politike o vsem mogočem. Nam obrtnikom je čisto vseeno, kdo vlada, važno je, da dobro živimo. Stiki med navadnimi ljudmi in poslanci pa bi le lahko bili tesnejši, saj bi se tako dalo odpraviti marsikako slabost.«



## Volja volivcev in demokrati

Demokratska stranka je na zadnjih parlamentarnih volitvah dosegla relativno dober uspeh in v Državni zbor je prišlo šest naših poslancev: prof. dr. France Bučar, prof. dr. Dimitrij Rupel, Igor Bavčar, Tone Peršak, Danica Simčič in mag. Igor Omerza. Danes jih imamo sedem, saj se je poslanski skupini Demokratov pridružil še mag. Andrej Lenarčič.

Volilci volijo stranko in tiste kandidate, za katere menijo, da jih bodo najbolje zastopali v Državnem zboru in svetu. Volilec Demokratske stranke lahko uveljavlja svoj predlog, mnenje ali kritiko v Državnem zboru na tri načine: posreduje ga svoji občinski organizaciji, lahko se poveže neposredno s poslansko skupino ali pa ga predloži komisiji Demokratske stranke, ki se z določenim področjem ukvarja. V vsakem primeru pride predlog do poslanske skupine Demokratov, ki ga zakonsko utemelji in nato uradno vloži pri službah Državnega zbora.

Poslanska skupina Demokratov je prav s pomočjo svojih aktivnih članov že večkrat uspešno nastopila v parlamentu, bodisi s predlogi sprememb ali dopolnil k osnutkom zakonov, ki so v postopku sprejemanja, ali s postavljanjem poslanskih vprašanj in pobud. Naj naštejemo le nekaj primerov: Demokratji so bili nosilci zakona o vračanju državnega dolga Zavodu za invalidsko in pokojninsko zavarovanje, ki ga je oblikovala komisija za upokojsko problematiko

pri Demokratski stranki. Na pobudo predsednika Združenja lastnikov vaških skupnosti, gospoda Rudija Šimca, smo napisali predlog Zakona o vračanju vaških skupnosti, ki je pravkar v proceduri. Komisija za šolstvo pa je nenehno aktivna na področju splošne šolske problematike (verouk v šolah, eksterna maturi...), kakor tudi na področju visokošolske zakonodaje, ki se pripravljajo.

Demokrati delujemo tudi na področju zdravstva, pravosodja, kmetijstva, sociale, mednarodnih odnosov in urejanja prostora in varstva okolja. Za vsa ta področja je stranka oblikovala komisije, kamor lahko volilci posredujejo svoje želje in predloge, vse informacije pa lahko dobijo po telefonu 12 53 032 na Demokratski stranki, Trg Republike 3, ali 12 61 073 na sedežu poslanske skupine Demokratov, Tomšičeva 5.

MATIJA VOLK

DEMOKRATSKA STRANKA in Občinski zbor Ljubljana Vič-Rudnik želita svojim članicam, članom, prijateljem in simpatizerjem v prihajajočem Novem letu 1994 veliko zdravja, zadovoljstva in uspehov tako v osebnem kot poslovnem življenju.

Igor Bavčar  
Predsednik  
Demokratske stranke

Matija Volk  
Predsednik OZ  
Vič-Rudnik

## SKD V stiku s poslanci

Biti poslanec – pomeni biti poslan od ljudi, zato, da delaš za ljudi. Mogoče se bo kdo ob tem nasmehnil, pa vendar, mi verjamemo, da se na tak način lahko vpliva in spreminja družbeni položaj po volji ljudi. Kako naša stranka gleda na delo in vlogo poslanca?

Naj naštejemo nekaj glavnih povezav z republiškimi poslanci. Od njihove izvolitve do danes smo pripravili po različnih krajih občine čez 10 srečanj med poslanci in občani. Srečanja so bila namenjena različnim temam: od lastninjenja-certifikatov, lokalne samouprave, položaja naše stranke do čisto političnih predstavitev, družabnih, zabavnih in športnih srečanj.

Naše načelo je: Poslanci so bili izvoljeni, za svoje delo so plačani in naša pravica je, da se njihovih informacij poslužujemo in jim posredujemo svoje ideje, razmišljanja in pripombe. Svoje sodelovanja nam še niso odklonili.

Po novem imamo odprto poslansko pisarno, v kateri uradujeta dva naša poslanci v državnem zboru, ki sta bila izvoljena v 3. volilni enoti (ga. Nada Skuk in g. Miro Mozetič)

Ravno tako pripravljamo srečanja z občinskimi poslanci – predvsem tistimi, ki so specializirani za posamezna področja (gospodarstvo, komunala...) Predvsem pa delo naše stranke poteka na krajevni ravni, kjer imamo ustanovljene krajevne odbore (do sedaj 11, v kratkem pripravljamo ustanovitev še dveh). Člani KO-ov poslancev večkrat posredujejo vprašanja, predloge (lokalnega ali širšega pomena).

ki jih potem poslanci prenesejo v svoje skupščinske klopi ali delovna telesa. Na tak način so sodelovali pri razrešitvi že kar nekaj problemov.

Ko smo povprašali poslance same, kaj menijo o povezovanju z volivci, so odgovorili, da so veseli vsake pobude s strani prebivalcev naše občine, saj potem tudi sami lažje delajo, če vedo, kaj ljudje želijo.

Prav s tega vidika ne razumemo obnašanja nekaterih občinskih poslancev, ki nočejo priznati, da je bil mandat v občinski skupščini izvoljen z večino glasov – sedaj pa z nesklepnostjo povzročajo, da se nova vlada ne potrdi. Prepričani smo, da to ni v interesu volivcev, ki si želijo, da bi delo teklo naprej.

Še enkrat povabim vse, ki VAM NI VSEENO, kako se odvija življenje v našem kraju, občini ali državi, da se nam oglasite. Kolikor bo v naši moči, vam bomo na voljo. – Poslanska pisarna: vsak tretji četrtek v mesecu od 15.–16. ure (Trg MDB 7, soba 212), uradne ure: poned., petek od 8.–10. ure, sreda od 16.30–18.30 ure (tel.: 125-60-81), naslov: SKD, Občinski odbor, Trg MDB 14, 61000 Ljubljana.

## Dragi prijatelji!

Bližajo se praznični dnevi v mesecu decembru – božič, dan samostojnosti in novo leto. Preživite jih v vsej polnosti, lepoti in iskrenem veselju, predvsem pa z optimizmom stopite v leto 1994.

Slovenski krščanski demokrati  
Marta Keršič  
preds. OO SKD Lj. Vič-Rudnik



## Ob koncu leta 1993

Ob zaključku leta skoraj vsakdo naredi pregled nad dogajanjem v minulemu letu. Tudi naša stranka je ta pregled opravila na večih področjih dela. Eno izmed teh je brez dvoma poslansko delovanje in njegova uspešnost. Poslanci naše stranke in tudi sama stranka ima v tem letu dosti uspešnih rezultatov. Uspeh ne sodimo samo po tem, da so poslanci aktivni v samem delu skupščine in njenih organih, ampak predvsem po tem, da dobro sodelujejo z občani, stranko, strankinimi somišljeniki in vsemi tistimi, ki vidijo v stranki možnost za razrešitev problemov in vprašanj, ki se sicer zde nerešljiva.

## Ustvarjalno delo z volilci

Pri tem naj še posebej izpostavimo prizadevanja in delo mag. Janeza Kocijančiča, novega poslanca državnega zbora, ki od same izvolitve naprej vzpostavlja vrsto kontaktov z volilci, tudi naše občine, katere občan je. To opravlja vsakodnevno preko sedeža naše stranke ali preko razgovorov z volilci.

Poslanci občinske skupščine pa se redno povezujejo z občani in simpatizerji in člani stranke ter skušajo reševati probleme, ki se pojavljajo. Teh problemov na območju občine ni malo, zato je njihovo delo še toliko obsežnejše. Res je, da marsikatero vprašanje ni moč razrešiti, saj so interesi drugih povsem drugačni.

## Kam nasloviti pobude in vprašanja?

Če obstajajo še problemi, za katere veste da se ne odpravljajo pa bi se lahko, se lahko obrnete na naše poslance ali samo stranko takoj, ko se s problemom soočite. Zato bi vas ponovno obvestili, da lahko vsa vprašanja in pobude neposredno poveste ali razložite tudi vsak prvi ponedeljek v mesecu od 14. do 16. ure poslancu mag. Janezu Kocijančiču v prostorih občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7 (soba 212) ali pa jih pošljete na sedež stranke Zdržene liste, Trg MDB 14, tel. 213-966.

Mislimo, da bomo tudi v bodoče s skupnimi napori razrešili in odpravili marsikatero težavo.

Ob praznovanju bližajočih se praznikov in Novega leta želimo vsem občanom lepo praznovanje ter veliko osebne sreče in delovnih uspehov v letu 1994.



## Naj ocenijo občanke in občani!

Ob koncu leta imamo za vas cenjene bralke in bralci spet veselo sporočilo. Slovenska ljudska stranka tudi v naši občini uspešno »prebija politično meglo« – posledico starega mišljenja (sistema). Skupnosti in posamezniki si kar »podajajo strankine usluge in z njeno pomočjo uspešno uresničujemo zastavljeno delo, kar je bilo objavljeno tudi v vsaki številki Naše komunne. S tako živim programom se gotovo ne more pohvaliti nobena druga stranka, čeprav to vsem privoščimo! V dokaz Vam razkrivamo tudi skrivnost uspeha.

Dediščina starega sistema je prepoznavna tudi v strahu in nezaupanju med ljudmi. Zdravilo proti temu pa je le v vsakovrstnih srečanjih, pogovorih in

v vzajemnem delu v korist celotne skupnosti. Le tako obnavljamo zaupanje, obenem pa se ob tem izpeljejo še vsem koristna dela.

Imamo pa tudi svojo »posvetovalnico (servis)« za stike med poslanci in z občani. Odprta je vsako sredo od 14. do 16. ure v II. nadstropju naše občine. Seveda pa se poslužujemo tudi telefonske tehnike.

Zaradi vsem koristnih in dobro opaznih sadov naših skupnih prizadevanj, tako rekoč na vseh področjih, se vedno znova odpirajo nove možnosti in priložnosti za novo sodelovanje – novo življenje, ki edino resnično osamosvaja.

Ob novem letu pa želimo Vam, ki razumete to pisanje in tudi ostalim, ki bodo spet le nasledil lepim predvolilnim lažnim obljubam, da bi v svoje življenjske načrte vključevali tudi prizadevanja v korist sosesčine in širših skupnosti ter da bi spregledali ob svojih slabostih tudi stiske bližnjih in oboje uspešno odpravljali.

Pa lepe praznike in srečno 1994 vam še želimo!

Za SLS: Drago Stanovnik

## KNUT d.o.o.

VAM ŽELI ZDRAVO, TOPLO IN VESELO NOVO LETO

1994 \* \* \* \* \*

Za zdravje bodo poskrbeli zdravniki, za toploto pa mi! In da bo res veselo, smo pripravili poseben novoletni popust za toplotne črpalke in klima naprave priznanega švedskega proizvajalca IVT Energy.

In to ni vse! Bodite praktični in varčni pri novoletnih darilih: čas praznikov, je tudi čas požarov! Zavarujte se s slovenskimi gasilskimi aparati – pri nas!

No ja – Konkurenčni bomo tudi v letu '94, toda novoletni popust je novoletni popust: na vse – za vse!

Skladišče Rašica: delovni čas: od 7.<sup>h</sup> do 11.<sup>h</sup> / 15.<sup>h</sup> do 18.<sup>h</sup>; sobote od 8.<sup>h</sup> do 12.<sup>h</sup>.

Mali Osolnik 17  
61311 TURJAK  
tel./fax: 061/78-13-26

Če imate hišo, senik, hlev, delavnico, lokal ali kurilnico, potrebujete nujno gasilni aparat!

SVETOVANJE  
INŽENIRING  
INŠTALACIJE

Vodovod, toplovod in stari dobri litoželezni kotli!

## CELOVITA PONUDBA OGREVALNE IN BAZENSKE TEHNIKE

**FEROX**  
inženiring d.o.o.

Gerbičeva 101 Ljubljana  
tel. 264-174 fax 264-170

Litoželezni kotli FERROLI  
GNI. 02 19-27 kW 48700 SIT  
GNI. 03 27-39 kW 58800 SIT  
GNI. 04 40-52 kW 69000 SIT

Regulacija IMAS  
22 605 600 7190 SIT  
22 605 800 9350 SIT  
22 605 1000 11330 SIT  
22 605 1200 13310 SIT

Cene veljajo fco Ljubljana, ocarinjeno brez prometnega davka

**Tebra**  
d.o.o. LJUBLJANA

Škrabčeva 23b Ljubljana  
tel./fax 262-763

Program Thyssen  
Oljni in plinski gorilniki  
Raketni gorilniki  
Nizkotemperaturni kotli  
Avtomatska regulacija

Montažni bazeni MTH z vsem priborom in opremo

Zastopamo tudi firme:  
WILO – vse vrste črpalke  
ISTA – kalorimetri in vodni števci  
MNG – instalacijski pribor